

Referat styremøte 1

Perioden 2020-2022

Styre: Seksjon urbane stiler

Dato: 25/6 -2020

Tidspunkt: 20.00

Sted: Via teams

Innkalt: Janne Kragå, Jurunn Dyrkorn, Vidar Larsen, Kristina Erika Nordmo, Arve Tønning, Kate Abelsen og Eirik Bolme.

Frafall: Eirik Bolme

Saks nr. / periode	Hva saken gjelder / vedtak	Ansvar:
1/ 20-22	Godkjenne innkalling Vedtak: godkjent	Arve
2/ 20-22	Godkjenne referat fra forrige møte Vedtak: godkjent	Arve
3/ 20-22	Inhabet i forhold til saker Vedtak: ingen	Arve
4/ 20-22	Ordet Urban Artikkel på NDs sider. Ordet urbant skal fjernes NDs system, også i prosessen hvor vi finner nytt navn: Hip hop, breaking, og popping og andre streetstyles Vedtak: enstemmig vedtatt	Janne / alle
5 / 20-22	Gjennomføring av medlemsmøtet Hva gjorde at det ikke ble oppdaget feil Kjønnsbalanse Dirigent / tidspres / ikke betenkningstid Balanse i klubber Skrive et brev	Alle
6 / 20-22	NM veka 2020 avlyst Vi tenker mot 2021	Janne
7 / 20-22	Budsjett – revidert Vedtatt.	Arve
8 / 20-22	Konkurranser høsten 2020 Fauske: avlyses NM Oslo – Step up SC Bergen	Alle

	KO Trondheim. NM veka i november?	
9 / 20-22	VM – Hva vet vi Vi vet lite	Arve - Alle
10 / 20-22	Søknad Sveberg danseklubb Søknad kommet inn på vår mail Sendte til ND	
11 / 20-22	Presentasjon av styremedlemmene	alle
12 / 20-22	Akademiet Digitalt: Dommerinnhold / paneldebatt rasisme Janne sitter inntil videre	
13 / 20-22	Møteplan: 14-15 august i Oslo Arve snakker med Tonje 31/10-1/11 Oslo 27-29 nov Bergen	
14 / 20-22	Nytt styre: Janne nesteleder. Vidar Larsen styremedlem Vara: jobbes det med	
15 / 20-22	Webinar: om rasisme 15000 til Vedtak: enstemmig	Janne
16 / 20-22	Søkeordoptimalisering Forslag å støtte klubbene med opp til 35000 Vi ønsker innsyn i selve avtalen, og at det ikke er noe interessekonflikt. Vi ønsker bilde av resultatet etter et 1/2 år. Vedtak: enstemmig	